

OBČINA HOČE - SLIVNICA vložišče (1)

Klasifikacijski znak: 700-2/2016-007	Sign. zn.:
Prejeto: 04. 05. 2017 MM 5	Priloge:
Sprejel:	Vredn.:
Zavedel:	

1

OKROŽNO SODIŠČE V MARIBORU

Opr. št.: I Pg 226/2016

ZAPISNIK

o naroku za glavno obravnavo

pri Okrožnem sodišču v Maribor, dne 25. 4. 2017

NAVZOČE SODNE OSEBE

Okrožna sodnica: **mag. Andreja Veselič**

Zapisnikarica: **Andreja Movrin**

GOSPODARSKI SPOR

Tožeča stranka: **GRANIT d.d. - v stečaju**, Ljubljanska cesta 69, Slovenska Bistrica, ki jo zastopa stečajni upravitelj Branko Dorđević s.p., njega pa po pooblastilu odvetnica Sergeja Repič iz Slovenske Bistrice

Tožena stranka: **OBČINA HOČE-SLIVNICA**, Pohorska cesta 15, Hoče, ki jo zastopa odvetnik Žiga Domjanič iz Celja

Zaradi: **plačila 96.839,43 EUR s pp**

Začetek ob 9.00 uri.

Ob oklicu zadeve sodišče ugotavlja, da so pristopili: pooblaščenka tožeče stranke odvetnica Sergeja Repič iz Slovenske Bistrice, pooblaščenec tožene stranke odvetnik Žiga Domjanič iz Celja, zakoniti zastopnik tožeče stranke - stečajni upravitelj Branko Đorđević in zakoniti zastopnik tožene stranke, župan Občine Hoče - Slivnica Marko Soršak.

Prav tako sta pristopili priči Mitja Onič in Peter Kosi, ostale vabljeni priče, in sicer Ivan Kosi in Srečko Gomboc niso pristopile, vabila zanje so bila pravilno vročena. Priča Ivan Kosi je sodišču posredoval opravičilo, in sicer da je na današnji dan naročen pri kardiologu, Srečko Gomboc pa je sodišču dne 15. 4. 2017 sporočil, da je v bolniškem staležu in hodi na kemoterapije ter bo v staležu še vsaj do 30. 5. 2017.

Priči Boštjan Roškarič in Boštjan Frangeš pa sta vabljeni ob 10.00 uri.

Sodišče pravdnima strankama vroči izvod opravičila priče Srečka Gomboca z dokazilom in seznaniti stranki, da bo z njegove strani pridobilo pisno izjavo oz. bo pozvalo toženo stranko, da predloži najprej pisno izjavo navedene priče.

Sodišče stranke in priče seznaniti, da se bodo izpovedbe prič na današnjem naroku snemale.

Sodišče sprejme

sklep

Odredi se snemanje glavne obravnave v delu, ki se nanaša na izpovedbe prič.

Sodišče priči Petra Kosija in Mitjo Oniča napoti iz razpravne dvorane.

Na vprašanje sodišča stečajnemu upravitelju tožeče stranke, ali se ga lahko danes zasliši kot stranko, ne glede na to, da slednji ni prejel izrecnega vabila na zaslišanje za današnji narok, slednji pove, da se ga lahko danes zasliši, prav tako isto izjavi zakoniti zastopnik tožene stranke Marko Soršak.

Sodišče sprejme

s k l e p

Glavna obravnava je javna in se nadaljuje.

Tožeča stranka navaja kot v tožbi in doslej, s pristavkom, da vlaga v spis še pripravljajno vlogo kot odgovor na navedbe iz pripravljajne vloge tožene stranke z dne 18. 4. 2017, v kateri sicer ne navaja nič novega, kar pa je tožeča stranka že posredovala sodišču po faksu včeraj ob 16.33 uri.

Sodišče izvod pripravljajne vloge vroči toženi stranki.

Tožena stranka navaja kot v odgovoru na tožbo in doslej, s pristavkom, da v zvezi z zadnjo pripravljajno vlogo z dne 21. 4. 2017 tožena stranka prereka kot neutemeljene ponavljajoče se navedbe tožeče stranke. Pripravljajna vloga je bila tudi sicer nepotrebna.

Zaradi možnosti sklenitve sodne poravnave, pri čemer stranki prosita sodišče za nekaj minut, da se pogovorijo izven razpravne dvorane, sodišče sprejme

s k l e p

Glavna obravnava se prekine za 10 minut.

Glavna obravnava se ob 9.45 uri nadaljuje, v razpravno dvorano vstopijo vse prej navzoče stranke.

Prav tako sodišče pozove priči, da pristopita, saj sta pravdni stranki soglasni, da bosta sklenili pogojno sodno poravnavo.

Ker se zaslišanje prič Mitje Oniča in Petra Kosija ne bo izvedlo, se slednja odpustita, pri čemer obe priči, tako Mitja Onič, kot Peter Kosi stroškov za pristop na današnji narok ne priglašata.

V obravnavani zadevi sta stranki soglasni, da skleneta naslednjo izvršljivo

S O D N O P O R A V N A V O

1.

Tožena stranka OBČINA HOČE - SLIVNICA, Pohorska cesta 15, Hoče, je dolžna plačati tožeči stranki GRANIT d.d. - v stečaju, Ljubljanska cesta 69, Slovenska Bistrica, znesek **29.900,00 EUR** iz naslova gradbeno obrtniških del v roku 30 dni na TRR tožene stranke, do zapadlosti brezobrestno, po zapadlosti pa z zakonskimi zamudnimi obrestmi.

2.

Vsaka stranka nosi sama svoje stroške postopka.

3.

Ta sodna poravnava v točki 1. in 2. izreka je sklenjena pod odložnim pogojem, da občinski svet tožene stranke odobri sklenjeno sodno poravnavo (predvidoma v prvi polovici meseca junija 2017). O odločitvi občinskega sveta tožene stranke se tožena stranka zaveže sodišče obvestiti v roku 8 dni, sodišče pa nato izdelava odpravek sodne poravnave.

4.

Rok za plačilo iz 1. točke te sodne poravnave prične teči po vročitvi odpravka brezpogojne sodne poravnave toženi stranki.

5.

Tožena stranka se v primeru, da bo tožeča stranka vložila tožbo zoper podizvajalca družbo TAMES d.o.o. iz naslova odškodnine oz. plačila odprave napak, ki se nanašajo na strojnoinstalacijska dela in strojno opremo, zaveže, da bo na poziv tožeče stranke predložila vso dokumentacijo oz. dokazila, ki se nanašajo na opravljena strojnoinstalacijska dela podizvajalca družbe TAMES d.o.o. oz. ki se nanašajo na grajanje in odpravo napak na izvedenih strojnoinstalacijskih delih družbe TAMES d.o.o. na športnem objektu VŠD Hoče.

6.

S to sodno poravnavo so urejena vsa medsebojna razmerja pravnih strank iz gospodarskega spora Okrožnega sodišča v Mariboru opr. št. I Pg 226/2016 tako, da druga do druge nimata več nobenih zahtevkov.

Sodišče strankama sodno poravnavo prebere, ju opozori, da ima sodna poravnava moč sodne odločbe – sodbe, in da zoper sodno poravnavo ni dopustna pritožba pri čemer stranki izjavita, da se strinjata s vsebino sodne poravnave in jo podpišeta.

Tožeča stranka:

GRANIT d.d. - v stečaju
zanjo
zakoniti zastopnik
stečajni upravitelj Branko Đorđević, l.r.

Tožena stranka:

OBČINA HOČE-SLIVNICA
zanjo
zakoniti zastopnik
župan Marko Soršak, l.r.

Odvetnica Sergeja Repič, l.r.

Odvetnik Žiga Domjanič, l.r.

Tožeči stranki se vrne preveč plačana sodna taksa na račun, ki ga bo tožeča stranka sporočila v roku 3 dni.

Pravdnima strankama se vroči izvod tega zapisnika.

Ob 10.30 uri pristopita tudi priči Boštjan Roškarič in Boštjan Frangež, pri čemer sodišče pričama pojasni, da sta pravdni stranki v obravnavani zadevi sklenili sodno poravnavo, tako da njuno zaslišanje ni potrebno.

Priča Boštjan Frangež priglašja potne stroške za pristop na današnji narok na relaciji Tezno - Maribor - Tezno, pri čemer se tožena stranka zaveže plačati stroške za pristop priče Boštjana Frangeža.

Zaključeno ob 10.32 uri.

Zapisnikarica:
Andreja Movrin l.r.

Okrožna sodnica:
mag. Andreja Veselič l.r.

Stranke:



Prepis je soglasen z izvirnikom
Podpis pristojnega delavca sodišča:

